



# 菏泽各界爱心涌动助寒门

帝豪汽车菏泽吉豪4S店资助5名学子

目前还有俩名额  
提供给贫困学子

本报菏泽8月6日讯(记者 李凤仪) 帝豪汽车菏泽吉豪4S店通过本报募集5名贫困大学新生,每人资助2000元。8月3日此事见报后不少家长和大学新生拨打咨询电话5700755、18253098081询问相关情况,并对帝豪汽车菏泽吉豪4S店此举表示赞扬。

为了回馈社会,帝豪汽车菏泽吉豪4S店提供10000元爱心资金,通过本报募集5名困难家庭大学本科新生,即日起可报名

申请。此次救助主要面向全市低保边缘家庭、家庭成员患有重大疾病或发生重大变故的特困家庭大学本科新生,同等条件下烈军属子女、孤儿、单亲或残疾子女优先。

经过评审,目前已有三位符合条件的学生申请成功。巨野女孩李莹自幼失去父亲,家中经济来源全靠下岗职工的母亲再就业维持,懂事的李莹高考考了627分。8月初,李莹收到南京航空航天大学

录取通知书,看着上面的学费她和妈妈却哭了。看到爱心企业帝豪汽车菏泽吉豪4S店爱心助学活动,李莹拨打了咨询电话,“感受到了爱心和希望”。

申请爱心资助的学子可携带录取通知书、身份证、家庭贫困证明等相关证件,到齐鲁晚报·今日菏泽编辑部(菏泽市府东街171号)或帝豪汽车菏泽吉豪4S店报名申请(菏泽市黄河东路1666号),咨询电话5700755、18253098081。

菏泽将资助1000名  
计生户贫困大学新生

学子可获得5000元资助金

本报菏泽8月6日讯(记者 李凤仪) 今年,菏泽市计生委将继续对计划生育困难家庭的大学新生进行救助,计划救助1000名贫困学子,每名学子可获得不低于5000元的资助金。

据了解,此次助学对象必须同时具备四个条件:具有菏泽市城乡

常住户口;独生子女户或两女计划生育家庭;家庭收入比较低或有特殊困难;今年高考被国家高校录取二本以上的学生。目前,正在进行县乡一级的推荐工作,符合条件的家庭可到当地社区、村镇等计生部门报名申请,并将按照个人申请、村级张榜公布、乡级审查等程序上

报,且全面公示监督,对公示无异议者,全市进行集中救助。

全市计划生育困难家庭1000名大学新生助学活动是菏泽市民生工程之一,这次活动资金将从菏泽市民营企业及社会各界爱心人士中募集,原则上市县两级不重复救助。

## 情定“七夕”,相亲现场三大惊喜给单身的你

□本报菏泽相亲大会首设互动专区,还有精美奖品,更有“红娘”帮你约心仪的TA

□报名时间截止到8月19日,不要让你的另一半再苦苦找寻,单身的你快来报名吧

本报记者 李凤仪

本报大型公益活动——“鲁商有约,牵手凤凰城”菏泽七月七相亲大会报名正在进行中。

6日,记者从活动组委会获悉,自报名启动以来,咨询电话就一直响个不停,更有单身人士称因工作忙,想要“预报名”。此次相亲大会报名时间截止到8月19日,目前的报名者中不乏公务员、事业单位工作者和有房有车的私营业主。

更让人惊喜的是,本次相亲大会新增三大亮点,组委会负责人表示,“为了让报名相亲者能够在现场更好地了解中意的异性,我们提前做了大量准备工作,现场三个新增亮点让报名者更好地寻找另一半。”



亮点一:

首设互动专区,让报名者“有针对性地”相亲

“没有针对性,去那里看条件寻找也够找个半天的。”于女士替女儿报名时,说出了她的顾虑。据介绍,其女儿是大学教师,月收入5000元以上,而且人长得也漂亮,“担心现场人太多,很难有针对性地找对象”。

为消除报名者的这一顾虑,活动组委会决定设立互动专区,将特定人群集中在一个专场中。主持人现场主持活动开展,男女双方通过现场交流互动,如果有彼此中意的对象,可以写上心动男孩或者心动女孩的编号,若心仪女孩刚好也心仪这位男孩,那

么牵手成功,活动组委会还会为双方送上精美的纪念品。

“现场还有约会地点,相亲成功或者彼此心仪的对象可以加深了解。”组委会负责人说,相亲活动有了互动,现场肯定带给单身者不少惊喜。



亮点二:

特设抽奖环节,相亲同时还能获得精美奖品

本次相亲大会活动现场还设有抽奖环节,将所有报名者编号放在抽奖箱中,由主办方现场抽出至少10名幸运报名者,并有精美奖品赠送。

此外,活动现场将特设置更多的相亲互动环节,报名时,报名者可注明个人特长,如唱歌、跳舞、武术等,届时可通过现场舞台进行才艺展示,更好地展示自己。

报名本次相亲大会不仅可以寻找另一半,还有那么多乐趣,更有精美的奖品等你来拿。单身的你,还等什么?快来报名寻缘吧!



亮点三:

担心直接搭话被拒绝,现场有热心红娘帮忙

“看到一个女孩很不错,很想过去找她聊天,但是又担心被拒绝,怎么办呢?”在之前的三月三相亲大会上,小刘就遇到这种困扰。报名参加此次相亲大会的单身人士也称,希望有个中间人能帮着说一说,把

心仪女孩约到。为了解决小刘们的困扰,本报相亲大会将征集3名热心红娘,为现场来寻找另一半的单身人士们提供力所能及的帮助。如果看到心仪的人,但又担心直接上去搭话被拒绝,

单身者们可以找红娘来帮忙。工作人员提醒广大单身人士,活动报名采取预先报名的方式,报名地点在菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部一楼,咨询电话0530-6330008。

报名啦

报名须知:

- 1.报名时请携带身份证或其他有效证件原件及复印件,离异或丧偶者需提供离异证明或丧偶证明。
- 2.填写报名表格,并领取报名回执。
- 3.欢迎集体报名。

报名时间:7月30日-8月19日。

报名地点:菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部一楼。

详情咨询:0530-6330008。

### 附稿:报名有顾虑?组委会为您答疑

针对近期咨询电话火爆,咨询者集中关注询问的问题,相亲组委会这次集中进行答复。

问题1.报名相亲者条件多如何?

相亲报名者中不乏公务员、事业单位和高收入的城市精英,同时还有针对离异人士、老年单身人士的专区,涵盖面很广,选择余地很大。

问题2.效果怎么样?有成功案例吗?

每一次相亲大会都有不少单身人士牵手成功,成就了众多美好姻缘。例如在一房地产公司工作的小刘参加了本报三月三相亲大会,目前即将和相亲对象结婚。碍于这些人士的隐私,在此不一一列举。

问题3.能提前了解报名者信息吗?

组委会将征求报名者意见,同意后会将报名者的一些个人资料设立专栏予以公布,上面有报名者联系方式,感兴趣的单身者们可以提前和报名者进行沟通了解。